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“  Pour moi, les fêtes sont l’occasion de se 
retrouver autour de bons produits et de faire 
perdurer la tradition. J’aime travailler les 
classiques, volaille de Bresse, truffes, foie gras, 
homards… qui sentent bon la générosité et la 
convivialité, et qui permettent de faire plaisir… 
et de se faire plaisir, autour d’une belle table. ”

N O Ë L  2 0 2 2

R I C H A R D  C O R N E T

             WISMER             

  699€

dont 0,30¤ d’éco-participation 
L E R O B O T

A N K A R S R U M

ACCESSOIRE
BLENDER

OFFERT
Valeur 89¤

M I X E U R P L O N G E A N T M I N I P R O
DYNAMIC

2 vitesses de rotation
8 000 et 13 000T/min.
Vendu avec 2 disques
et 2 mélangeurs.
Aluminium
et polycarbonate.
Moteur garanti 10 ans.

194€90

S I P H O N
YOOCOOK

Aluminium. Convient pour des 
préparations chaudes ou froides. 
Résiste au bain-marie jusqu’à 70°C.
Vendu avec 1 porte-capsule,
3 douilles (tulipe, droite et cannelée), 
1 brosse de nettoyage et 1 mode 
d’emploi contenant des recettes. 

49€90

F U M O I R
LACOR

Système d’aspiration de la 
fumée en continu pour fumer 
viandes, poissons, desserts en 
quelques secondes. Vendu avec 
un sac de sciure. Garantie 2 ans.

54€90
C L O C H E À F U M E R
LACOR

Spécialement conçue 
pour s’adapter
au fumoir. Verre.
Diam. 17 cm, H. 15,5 cm. 
À partir de

25€90 
la 16 x 12 cm

T E R R I N E O VA L E
EMILE HENRY

100% céramique, résiste jusqu’à 270°C.
Existe aussi en 1,6 L.

44€90 la 1,1 L

S O N D E D I G I TA L E
CHEFS&CO

Mesure jusqu’à +250°C. Pile incluse.

26€90 
dont 0.02¤
d’éco-participation

C H A U F F E -A S S I E T T E S
RIVIER A & BAR

Chauffe jusqu’à 10 grandes assiettes. 200 W.
Garantie 2 ans pièces et main d’œuvre.

54€90  dont 0,30¤ d’éco-participation

M A N D O L I N E J A P O N A I S E
BENRINER

Qualité de coupe exceptionnelle et bien nette. 
Vendue avec 3 lames de 2, 3 et 4 mm et un poussoir.
Lames en acier inoxydable. Largeur de coupe 65 ou 95 mm.

54€90	 99€90
 la 65 mm		    la 95 mm

G A N T D E F E N D E R
ALASK AN MAKER

Cuir véritable doublé coton. Ambidextre.
Existe en différents coloris. 

59€

P L AT À F O U R
PEUGEOT X APPOLIA

100% céramique, résiste de -25°C à +250°C. Compatible
lave-vaisselle. Existe en différentes formes et coloris.

M O U L I N PA R I S
PEUGEOT

Moulin à sel ou poivre. Système de réglage de mouture 
U’select breveté. 6 finesses de grains possibles.
Mécanisme garanti à vie. Existe en différentes tailles.
À partir de

36€90  le 12 cm

1

2

3

1 BOL INOX GRADUÉ
+ 1 TABLIER

OFFERTS 
Pour tout achat d’un 

mixeur mini pro

Robot pâtissier et pétrin 
multifonctions. Bol 
en acier inoxydable. 
Capacité 7 L ou 5 kg. 
Moteur de 1 500 W. 
Fabrication suédoise, 
garantie 7 ans.

1

3

T E R R I N E
PILLIVUYT

100% porcelaine. Vendue avec une presse. Cont. 600 g.

34€95

P I N C E À D R E S S E R
ARCOS

Acier inoxydable.
Existe en 3 tailles. 
À partir de

9€90 
la coudée 14 cm

C U I L L È R E À P E S E R
CHEFS&CO

Pour doser avec précision de 0,1 à 
300 g. Écran digital. Pile incluse.

27€90 
dont 0.02¤
d’éco-participation

 À PA R T I R D E

 19€90 
L E P L AT À F O U R 2 2 C M

2

   COLLECTION CASTEL’PRO   
   CRISTEL   

Matériau 5 couches base inox-alu-inox particulièrement performant,
distribuant la chaleur sur toute la surface. Bords verseurs. 
Poignée en fonte d’inox rivetée. Intérieur gradué.

  PEUGEOT X APPOLIA  

F A I T O U T

145€
  le 20 cm

G R I L

149€90 
le 30 x 30 cm

P O Ê L E

100€
  

la 20 cm
C A S S E R O L E

89€
  la 16 cm

Z E S T E U R
MICROPLANE

Ne déchire pas les aliments 
et préserve tous les arômes.
L. 30,5 cm.

23€95
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   COLLECTION MASTER   
   MICROPLANE   

Lames ultra-tranchantes, poignée noyer. Lavage à la main.

G R I D D L E R
CUISINART

Plan de cuisson multifonctions 
vendu avec 3 jeux de plaques grill, 
gaufres et omelettes. Plaques 
compatibles lave-vaisselle. 
Température max 210°C.
1 000 W. Garantie 5 ans.

169€90 
dont 0,30¤
d’éco-participation

M O U L I N À L É G U M E S
CRISTEL

Acier inoxydable. S’adapte aux diamètres 
18, 20, 22 et 24 cm. Vendu avec 3 grilles. 
Compatible lave-vaisselle.

99€90    COLLECTION MARCATO       

M A C H I N E À PÂT E S AT L A S 1 5 0

Permet de réaliser différents types de pâtes : tagliatelles, fettucines et lasagnes. 
10 épaisseurs réglables 0,2 à 2 mm. Acier inoxydable. Fabrication italienne. 

99€90 

S E T À G N O C C H I

Plateau en bois strié.
Vendu avec un plateau 
29 x 9 cm, 1 rouleau,
2 emporte-pièces, 1 tablier
et 1 livre de recettes.

19€90

49€95
la râpe à truffes 2 en 1

39€95
le zesteur

F R I T E U S E
D U O F I L
FRIFRI

Cuve en acier inoxydable, filtre anti-graisse et anti-odeurs
au charbon actif. Cont. 3,5 L / 1 kg de frites pour 3/4  personnes. 
2 800 W. Fabrication belge. Garantie 10 ans.

109€90  dont 0,30¤ d’éco-participation

S E T D E C U I S S O N 
S O U S - V I D E  
ZWILLING

Comprend un 
thermoplongeur,  
une pompe et  
6 sacs réutilisables.

199€

  COLLECTION COUTEAUX 100% FORGÉS  
  CHEFS&CO  

Forgés dans une seule pièce de métal, avec lame, mitre et soie pleine forge, ces couteaux offrent
à la fois une très grande qualité de coupe, une excellente résistance à l’usage et un parfait équilibre
en main. Lame en acier inoxydable. Montage traditionnel par rivets inox et manche ergonomique.

29€90  le couteau d’Office 10 cm

39€90  le couteau Chef 15 cm 

59€90  le Santoku 18 cm

L’ I N C R O YA B L E C O C O T T E
COOKUT

Personnalisez votre cocotte ! Choisissez
la couleur, la taille, la poignée et les maniques !
Fonte d’aluminium et revêtement céramique.
À partir de

124€90  la 24 cm

219€90 
L A S É R I E D E

3 C A S S E R O L E S
M U T I N E

            CRISTEL             

Diam. 16, 18 et 20 cm.
Vendue avec une 
poignée Mutine.

149€90 
L A TA J I N E 

D E L I G H T 3 2 C M

      EMILE HENRY      

100% céramique 
pour une cuisson 
douce et homogène 
et un maintien au 
chaud 30 min hors 
du feu. Compatible 
tous feux + induction. 
Cont. 4 L. Garantie 
5 ans.

A N S E S E T P O I G N É E S  
M U T I N E E V O L U T I O N
Compatibles avec tous les modèles
Cristel. Bakélite et acier inoxydable.
Garantie à vie. 

14€90  la anse	 19€90  la poignée

B I O M E 2 0 C M P O I G N É E B A K É L I T E
CRISTEL

Concept unique pour une cuisine saine : cuisson 
douce, vapeur en dessous de 95°C ou combiné.
Acier inoxydable + couvercle verre et 2 anses noires. 
Vendu avec un livre de 30 recettes. 
À partir de 

299€90  le 20 cm

               STAUB               

Idéale pour saisir, rôtir, 
mijoter et caraméliser.
Compatible tous feux 
+ induction. Garantie 
à vie.

 189€
 

L A C O C O T T E
R O N D E 2 4 C M

  259 €   

 259€
 

L A C O C O T T E
O VA L E 3 3 C M

  359 €   

F O N D U E E N F O N T E C O U N T R Y 
KELA

11 pièces. Caquelon 1 L en fonte 
émaillée, compatible four. 
Brûleur, réchaud, support
en bois d’acacia et 6 pics
en inox et bois. 

79€90 PRIX
SPÉCIAL

  199 € 90  

L E  C H O I X  D U  C H E F  !

   COLLECTION MUTINE   
   CRISTEL   

Fond thermodiffuseur triple épaisseur pour une cuisson optimale des aliments tout en 
préservant leurs qualités nutritionnelles. Acier inoxydable ou antiadhérent sans PFOA ni PFOS. 
Compatible tous feux + induction. Se nettoie au lave-vaisselle. Garantie à vie.

P O Ê L E R E V Ê T U E

129€90
  la 20 cm

P O Ê L E I N O X

109€90 
  la 20 cm

R O A S T E R
GR ANITEWARE

Acier carbone + revêtement céramique antiadhérent 
sans PTFE ni PFOA.Compatible tous feux + induction.
Existe en 3 tailles.

49€90  le 40 x 27 x 15 cm

G R I L L E M É TA L P O U R R O A S T E R

14€90  la 32 x 20,5 cm

l a  f a b r i c at i o n
f r a n C a i s e
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154€90 
L A P O Ê L E À P O I S S O N 

+ C O U V E R C L E

               WOLL                

Revêtement 
antiadhérent
Titanium sans PFOA.
Compatible tous feux 
+ induction. 
Couvercle en verre.
38 x 28 x 5,5 cm. 
Fabrication allemande.
Garantie 3 ans.

C U I T- VA P E U R M U LT I F O N C T I O N S
MAGIMIX

Paniers en acier inoxydable satiné : 2 x 5,5 L + un bol de 2 L.
Couvercle en verre et métal. Écran digital rétroéclairé.
Minuteur + 4 programmes de cuisson allant de 40°C
pour les yaourts, à 100°C pour les viandes et légumes.  
Idéal pour la cuisson basse température.
Vendu avec un livre de 50 recettes. 1 900 W.
Garantie main-d’oeuvre 2 ans et pièces 3 ans.

299€90  dont 0,30¤ d’éco-participation

R I N C E - D O I G T S
OCÉALE

12 lingettes compressées
+ 6 coupelles.

12€90

C O U T E A U F I L E T D E S O L E N AT U R A
ARCOS

Lame 16 cm en acier Nitrum®. Fabrication espagnole. Garantie 10 ans.

43€90

P O I S S O N N I È R E
BEK A

Préserve vitamines et arômes. Compatible tous feux 
+ induction et four jusqu’à 200°C. 45 x 12,6 x 16,2 cm.

77€

M O R T I E R G R A N I T
LACOR

Mortier et pilon en granit. 
Diam. 12 cm.

30€90

P I N C E À D É S A R Ê T E R
LION SABATIER

Acier inoxydable. L. 14,5 cm.

7€90

9

P I N C E À C R U S TA C É S
DEGLON

Acier inoxydable robuste. Compatible lave-vaisselle. 

12€50
P I N C E C A R E T TA
DROSSELMEYER

Acier inoxydable laqué. Système breveté à double 
levier pour une utilisation facile. Fabrication suédoise. 

54€90  
M O U L I N O S L O
PEUGEOT SAVEURS

Existe en version sel ou poivre. Corps acrylique.
H. 14 cm. Mécanisme garanti à vie. 

32€90  le sel ou poivre 

37€90  le sel humide

7

8

   CASTEL’PRO ULTR ALU   
   CRISTEL   

Poêle et sauteuse corps en aluminium, revêtement antiadhérent multicouches 
Excellis® sans PFOA et sans PFOS. Compatible tous feux + induction.

S A U T E U S E + C O U V E R C L E E N V E R R E 	 P O Ê L E
			 

119€90  la 24 cm		  59€90  la 20 cm 

19€90 
L E P L AT E A U

À F R U I T S D E M E R

Aluminium. 41,5 x 5 cm. 
Fabrication italienne. 
13¤90 le support

1

2

3

P R E S S E - C I T R O N

Acrylique. Vendu par 2.  

18€90
M A N I Q U E E N C U I R
TARRERIAS BONJEAN

100% cuir véritable, existe en 
différents coloris. 

29€90
M O U F L E C O T T E D E M A I L L E
NOVAC

Acier inoxydable. Ambidextre. 

83€

C O F F R E T S O O S H I
COOKUT

Pour réaliser sushi
et maki maison.

39€90

P O Ê L E À M I N I B L I N I S

Revêtement antiadhérent sans PFOA.  
Diam. 26,5 cm, empreinte 8 cm. 
Poignée amovible. Compatible tous 
feux + induction. 

44€90
P O Ê L E À Œ U F
GREENPAN

Corps en aluminium forgé anodisé, 
revêtement antiadhésif en céramique 
Thermolon Infinitiy renforcé avec des 
diamants. Compatible tous feux + induction. 
Garantie 2 ans.

29€90

C O F F R E T À T O U T E S L E S S A U C E S
CRISTEL

Comprend une casserole Castel’Pro inox 14 cm,
1 cuillère magique et un livret recettes.
Casserole fabriquée en France.

79€90

4

5

   COLLECTION   
   TA RRERI AS BONJ EA N    

Fourchettes à huîtres,  
pics à bigorneaux, curettes à homards.  
Acier inoxydable. Vendu par 6.
À  partir de

4€90  les 6 curettes à crustacés

C O U T E A U X À H U Î T R E S
DEGLON

Lame acier inoxydable, manche bois.

23€
  le crapaud

 
L A N C E T T E
L.TELLIER

Lame acier inoxydable, manche bois.

8€50

6

5

PRIX
SPÉCIAL

B U R E T T E À H U I L E
IPAC

Pour conserver l’huile d’olive à l’abri de la lumière.
Existe en différentes tailles. Acier inoxydable. 
À partir de

17€90 la 250 ml

+

C A L’ H U I T R E
PATISSE

100% caoutchouc épais. 
Permet d’ouvrir les huîtres en 
toute sécurité. Convient aux 
droitiers comme aux gauchers.

11€90

C O U T E A U TA R T I N E U R
ANDRÉ VERDIER

Acier inoxydable. Compatible lave-vaisselle. 

5€90

É C A I L L E U R À P O I S S O N
WESTMARK

Aluminium. Fabrication allemande.

19€90

C O U T E A U À S A U M O N
ARCOS

Lame 29 cm flexible et alvéolée. Fabrication espagnole. Garantie 10 ans.

36€90

76
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 69€
 

L A T R O U S S E
À C O U T E A U X

  ALASK AN MAKER   

Pour ranger
et transporter
9 couteaux
de lame 37 cm 
maximum. Cuir 
et coton épais.

   GA MME H A IKU   
   CH ROM A   

Le couteau japonais traditionnel par excellence 
avec son manche en bois de Honoki et sa lame 
en acier inoxydable. Fabrication japonaise.

C O U T E A U S A N T O K U 1 7 C M

119€

C O U T E A U C H E F
2 0 C M

115€ C O U T E A U
O F F I C E 1 0 C M

62€
P L A N C H E
À D É C O U P E R

100% chêne, fabrication européenne. 
À partir de 

54€90  la 39 x 29 cm

B L O C C O U T E A U X
CRISTEL

Permet de ranger jusqu’à 7 couteaux.
Hêtre et fils polypropylène.
H. 23 cm, diam. 11 cm.

39€90
B L O C C O U T E A U X
ARCOS

Bloc double en bois d’hévéa 
naturel et fibres plastiques. 
22,5 x 18,5 x 15 cm.

79€90

59€95 
L A P L A N C H E
À D É C O U P E R
AV E C T I R O I R

       CONTINENTA      

Bois de bout d’hévéa. 
Tiroir récupérateur 
en acier inoxydable. 
39 x 27 x 6,5 cm.

P I E R R E À A I G U I S E R J A P O N A I S E
CHROMA

Grain 1000/3000 pour entretenir le tranchant de vos couteaux.

49€90

A I G U I S E U R P R O F E S S I O N N E L
ANYSHARP

Utilise la technologie
de carbure de tungstène
pour prolonger la vie
de vos couteaux.
Peut être utilisé sur 
pratiquement
tous les couteaux.

24€95

C O F F R E T T Y P E 3 0 1
D E S I G N B Y F. A P O R S C H E 
CHROMA

Réalisé en acier japonais.
Comprend un office 8 cm
et un chef 20 cm.

169€

   COLLECTION   
   KU RO    
   K ASUMI   

Lame damassée martelée  
32 couches,manche en bois  
de pakka coloré. 
Couteau chef 21 cm
Couteau Santoku 17 cm
Couteau Nakiri 17 cm 

179€
 le couteau

C O F F R E T 
M A N H AT TA N
ARCOS

Comprend
1 office 10 cm,
1 chef 15 cm +
1 rocking Santoku 19 cm.
Fabrication
espagnole.
Garantie 10 ans.

  119 € 90  

99€90

R Â P E À T R U F F E S
SANELLI AMBROGIO

Épaisseur de coupe réglable pour réaliser 
des copeaux de truffes. Existe en lame 
lisse ou ondulée. Fabrication italienne. 
À partir de

24€90  
le modèle inox lame lisse

P L A N C H E À D É C O U P E R /
 P L AT E A U D E D É C O N G É L AT I O N 
GEFU

1 face avec rigole pour découper + râpe, 1 face en acier 
pour décongeler vos aliments 60% plus rapidement. 

32€90

M A N D O L I N E V O L A R I
GEFU

Épaisseur de coupe réglable de 1 à 9 mm, 
juliennes de 4,5 et 9 mm.
Acier inoxydable. 

54€90

C O F F R E T F R O M A G E
ANDRÉ VERDIER

Acier inoxydable.
Compatible lave-vaisselle.

39€90

B L O C R O N D
ARCOS

Permet de ranger
jusqu’à 7 couteaux.
Inox et fils polypropylène. 

44€90

C O F F R E T
D E 2 C O U T E A U X 
D ’ O F F I C E
DEEJO

Lame lisse + lame crantée tatouée, 
manche olivier et bois corail.

49€90

C O F F R E T P R O V E N C A O
1 0 0 % F O R G É S
LION SABATIER®

Comprend un office de 10 cm
+ un chef de 20 cm.
Lames en acier inoxydable. 

  139 € 90  

109€90

C O F F R E T N AT U R A
ARCOS

Comprend
1 couteau d’office,
1 couteau de chef 16 cm
+ 1 Santoku 16 cm.
Fabrication espagnole.
Garantie 10 ans.

  149 € 90  

119€90

P O U R  C U I S I N I E R S  A F F U T E S
S E L E C T I O N  A I G U I S E E

G A N T A N T I C O U P U R E 
MICROPLANE

Ambidextre, assemblage de fibres 
synthétiques résistant aux accrocs. 

14€90

B A R R E A I M A N T É E

48 x 9 cm. Chêne, fabrication européenne.

79€90

B I L L O T
CONTINENTA

Bois d’hévéa.

99€95 le 40 x 30 x 7,5 cm

C O F F R E T 4 C O U T E A U X À S T E A K
ARCOS

Lame lisse de 11 cm en acier inox. Manches 
effilés en palissandre. Fabrication espagnole.

69€90  
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79€95 
L A M A C H I N E

À G A Z É I F I E R W O O D Y

           MYSODA           

Gazéification 
silencieuse. Vendue 
avec un cylindre de CO2 
rempli en France et 1 
bouteille d’1 L. 

 42€
 

L E L U N C H B A G
R A M B L E R

 ALASK AN MAKER  

Toile enduite épaisse 
imperméable, 
doublure PVC 
isotherme et étanche. 
Existe en différents 
coloris.

C A P S U L E S À C A F É R É U T I L I S A B L E S
WAYCAP

Dosette compatible Nespresso ou Dolce Gusto.
Acier inoxydable. Fabrication italienne.

19€90 	 36€90
la capsule Dolce Gusto	 la capsule Nespresso

69€90  

C O F F R E T M O U L I N N AT U R E
PEUGEOT

Moulin à sel ou poivre.
Mouture réglable. H. 18 cm.
Mécanisme garanti à vie.

   COLLECTION ISOTHERME   
   QW ETCH   

Double paroi acier inoxydable,
étanchéité garantie.

B O Î T E B E N T O M B O R I G I N A L
MONBENTO

Composée de 2 récipients hermétiques 500 ml 
et d’un séparateur amovible.
Compatible micro-ondes
et lave-vaisselle.
Garantie sans BPA.
À partir de

47€90
le modèle uni

TA B L I E R N °4 3 8
ALASK AN MAKER

Toile de coton waxée
fabriquée à base
de plastique recyclé.
1 tablier acheté =
13 bouteilles recyclées ! 

79€

C H I F F O N D E N E T T O YA G E S O F T M E S H
MONO

Tricot d’anneaux en acier
de très haute qualité,
réutilisable et indestructible,
idéal pour nettoyer
sans rayer l’inox,
le verre et l’émail.
Compatible lave-vaisselle.
Fabrication allemande.

59€90
+ +

   COLLECTION FER BLA NC   
   GOBEL   

Aucun revêtement pour une parfaite caramélisation
des sucs. Beurrer et fariner le moule avant utilisation.
À partir de

11€

le moule de 12 madeleines

   COLLECTION SENSE   
   J EA N DU BOST   

Quand le déchet plastique devient ressource ! Réalisé sans aucun 
produit chimique. Lame en acier inoxydable. Garantie 25 ans.
À partir de

7€90  l’éplucheur

B O Î T E D E C O N S E R VAT I O N
PEBBLY

Verre borosilicate, joint silicone hermétique. 
Existe en différentes tailles.
À partir de

11€
  la 500 ml

S E A U À C O M P O S T
PEBBLY

Acier et anse bambou. 
Filtre à charbon intégré 
dans le couvercle. Cont. 7 L.

39€

B O U T E I L L E I S O T H E R M E

Maintien 12h chaud
et 24h froid.
À partir de

31€
   

la 500 ml

C A R A F E
I S O T H E R M E

Cont. 1 L. Filtre intégré. 
À partir de

45€ 
le modèle inox

P O Ê L E E N F O N T E
LODGE

Matériau sain & inusable. Qualité de cuisson professionnelle.
Répartition parfaite de la chaleur. Antiadhérence naturelle de la fonte. 
Compatible tous feux + induction, four et même barbecue ! Made in USA. 
Garantie à vie.

44€90  la 20 cm

V I N A I G R I E R
EMILE HENRY

100% céramique, intérieur émaillé 
pour résister à l'acidité. Robinet en 
bois monté sur un bouchon en liège. 
Cont. 2,5 L. 

99€90
C H A R B O N A C T I F

Produit naturel pour 
purifier et minéraliser 
l’eau du robinet. H. 8 cm.

5€
  l'unité

10€
 le lot de 3

P O U R  L A  P L A N E T E
D E S  C A D E A U X

39€90 
L A C A R A F E

F I LT R A N T E A K U A

                COOKUT                

Billes filtrantes naturelles pour une 
filtration optimale. L’application 
gratuite AKUA vous permet 
d’optimiser l’usage de vos billes, 
vous êtes notifiés du meilleur 
moment de changement en fonction 
de votre consommation. Carafe 
en verre, filtre en inox. Cont. 1,2 L. 
Vendue avec 1 mois de filtration.
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22€90 
C A D E A U M Y S T È R E

            COOKUT           

Offrez le cadeau le 
plus cool de Noël, vous 
découvrirez le produit 
une fois déballé !

44€90 
L E S 2 V E R R E S

T O P O G R A P H I C

 ALASK AN MAKER  

Verre à whisky avec 
relief de montagne. 
100% cristallin. 
Cont. 350 ml.
Vendu par 2.

   COLLECTION   
   COU V ERTS A IM A NTÉS   
   A K INOD   

Acier inoxydable.

C O U V E R T S D R O I T S A I M A N T É S 1 2 H 3 4

Avec couteau, fourchette et cuillère.
À partir de

39€90  le manche bois

C O U V E R T S P L I A B L E S
A I M A N T É S 1 3 H 2 5

Avec couteau, fourchette, cuillère,
décapsuleur et tire-bouchon.
Existe en différents coloris et motifs.
À partir de

29€90
le manche plastique

C O U T E A U D E P O C H E
P L I A N T U LT R A- L É G E R
DEEJO

37 g. Lame fine tatouée
en acier inoxydable brossé 
de 9,5 cm. Manche orné
d’une plaquette en bois.
À partir de

69€90

K I T S A U C E M A I S O N
COOKUT

Pour réaliser vos 
sauces en un tour de 
main. Shaker gradué
en verre. Vendu
avec un nuancier
de 99 recettes.

32€90

R A C L E T T E L U M I
COOKUT

Comprend 2 caquelons + support bougie chauffe-plat,
6 bougies et 2 spatules en bois. Existe en différents coloris.

32€90

39€90 
L E B E N T O E T

L U N C H B A G 1 1 H 5 8

            AKINOD            

Double compartiment. 
Contenance totale 
1,4 L. Sac isotherme 
avec finition intérieure 
en aluminium isolant 
avec poche zippée 
latérale pour ranger 
des couverts. 

P I C A P É R I T I F S
BALVI

6 pics sardines.
Acier inoxydable.

12€90 

D I S T R I B U T E U R D E C U R E - D E N T S “ H E L P ”
BALVI

8 x 8 cm. 

9€90

TA B L I E R N ° 9 3 2
ALASK AN MAKER

100% cuir vintage. 2 poches centrales,  
bretelles croisées ajustables. Résiste à la chaleur.  
Taille unique. Fabrication portugaise.

125€

B O U C H O N À C H A M PA G N E

Pour préserver le pétillant
de vos bouteilles de vins
effervescents après 
l’ouverture.

12€90

C O F F R E T P I C N I C +
OPINEL

Comprend un baroudeur N°8 manche 
hêtre, une fourchette, une cuillère
et un étui/serviette microfibre. 

22€

S H A K E R À C R Ê P E S , PA N C A K E S E T G A U F R E S
COOKUT

Shaker en verre gradué pour suivre la recette
en versant les ingrédients !

22€90

               KELA                

Poêlons antiadhésifs 
+ spatules. La pierre 
permet de cuire 
viandes, poissons ou 
légumes. Existe en 
version duo,
4 ou 8 personnes.

À PA R T I R D E 

21€95 
L A R A C L E T T E
2 P E R S O N N E S

PRIX
SPÉCIAL

G AT E Z  V O S  A M I . E . S  !

C O F F R E T F R O M A G E F O N D U
COOKUT

Comprend un cuit-fromage en acier émaillé,
4 fourchettes et un livret recettes.

32€90
S E T B A R B E C U E
DEGLON

Comprend une fourchette à viande, une pince, un 
couteau et une spatule avec décapsuleur intégré. 
Acier inoxydable et bois.

  69 € 90  

49€90
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À PA R T I R D E 

16€90  
L E M O U L E  

2 0 M A D E L E I N E S

             GOBEL             

Revêtement 
bicouche de qualité 
professionnelle pour 
un démoulage parfait. 

À PA R T I R D E 

26€90 
L E M O U L E 3 D

       SILIKOMART       

100% silicone. Résiste 
de -60° à + 230°C. 
Fabrication italienne.

C R Ê P I È R E 
CHEFS&CO

Revêtement antiadhérent sans PFOA.
Manche soft touch. Diam. 28 cm. 

39€90

G A U F R I E R
FRIFRI

Plaques en fonte d’aluminium pour des gaufres 
croustillantes et moelleuses. Vendu avec des 
plaques gaufres, croque-monsieur et gaufrettes. 
Fabrication belge.

149€90  dont 0,30¤ d’éco-participation

M O U L E À C H A R N I È R E
PATISSE

Revêtement antiadhérent Silvertop sans PFOA.
Résiste à 230°C. Existe de 16 à 28 cm. Garantie 5 ans.

14€90  le 16 cm

29€90 
L A G O U T T I È R E

À B U C H E

         CHEFS&CO         

Ouverture des 2 côtés 
et paroi lisse pour 
faciliter le démoulage. 
Acier inoxydable. 
Vendus avec 2 inserts 
en PET et un support 
de présentation. 
30 x 6 cm.

P O C H E + 3 D O U I L L E S
LÉKUÉ

Poche réutilisable 40 cm en TPU avec bague pour 
placer la douille à l’extérieur. Douilles étoile,
unie et à garnir en acier inoxydable.

16€90

B Û C H E R O YA L E
SCR APCOOKING

Comprend un moule PET, un support et une boîte de transport.

14€90

B A L A N C E E N F I N I G Y
ZWILLING

Pèse jusqu’à 10 kg, 
précision au gramme près. 
Rechargeable par câble 
USB fourni. 

39€95

C H A L U M E A U D E C U I S I N E
CHEFS&CO

Modèle pro, idéal
pour caraméliser
les crèmes brûlées,
autres desserts,
viandes ou légumes. 

42€90

B AT T E U R K U LT
WMF

5 vitesses + fonction turbo.
Vendu avec 2 fouets + 2 crochets.
400 W. Garantie 2 ans.

64€90   dont 0,30¤ d’éco-participation

14€90 
L E M O U L E À
PA N E T T O N E

            PATISSE            

Bords hauts, paroi 
démontable et fond 
amovible pour un 
démoulage facile.
H. 10 cm, diam. 16 cm.

TA P I S D E F O U R
À R E B O R D S
LÉKUÉ

100% silicone résistant de-50 à +260°C. 40 x 30 cm.

18€50

+

C R Ê P I È R E E N F O N T E
LODGE

Diam. 26 cm. Compatible tous feux + induction. 
Fabriquée aux Etats-Unis.

45€90

20 BOÎTES
DE GLACES 
OFFERTES

M A C H I N E À G L A C E
TOOA

Dégustez une glace à l’italienne en seulement 3 minutes !
Système de refroidissement unique pour réaliser des 
glaces instantanées grâce à des briques de glace au lait
ou végane. Fabrication italienne. 450 W. Garantie 2 ans.. 

399€

D É C O R S G ÂT E A U X
SCR APCOOKING

Sprays, colorants glaçage  
miroir, sucre décors et stylos.
À partir de

4€90  
les décors sucrés

C A D R E E X T E N S I B L E
GOBEL

Ajustable en carré ou rectangle de 16 à 28 cm, 
cran de 2 cm. H. 4,5 cm. Acier inoxydable.

32€90

B A L A N C E D Y N A M O
BR ABANTIA

Plus besoin de pile ! Tournez 
la molette pour générer de 
l’électricité. Précision au 
gramme près jusqu’à 5 kg.

35€50
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149€90  
L A C H O C O L AT I È R E 

T E M P É R E U S E
À C H O C O L AT

             FRIFRI             

Comprend 5 poches
à douilles jetables, 
1 moule en polycarbonate, 
1 thermomètre digital,
1 couteau à palette  
35 cm et 1 livre de recettes.  
Cont. 3 L. 120 W. 
34 x 32 x 14,5 cm.

M O U L I N É L E C T R I Q U E
LACOR

Permet de moudre le café
et les épices. Corps et lames en inox. 
200 W. Cont. 60 g. 10 x 18 cm.

39€90

C A F E T I È R E A D R I A
CRISTEL

Existe en 4, 6 ou 10 tasses. 
Acier inoxydable. Compatible 
tous feux + induction. 
À partir de

37€90  
la 4 tasses

T H É I È R E E N F O N T E 
A S I A 1 , 2  L

Filtre inox intégré.
Compatible tous
feux + induction.

39€90  

T H É I È R E
CRISTEL

Verre borosilicate, filtre amovible acier inoxydable

32€90  la 0,8 L	 37€90  la 1,2 L

149€90  
dont 0,30¤ d’éco-participation

L A T H É I È R E
É L E C T R I Q U E F U J I A N

    RIVIER A & BAR    

Fonction ébullition 
à 100°C. Filtre à thé 
amovible pour
une fonction 
bouilloire réglable 
de 75° à 95°C.
Cont. 1 L. 800 W.
Garantie 2 ans.

TA M P O N B I S C U I T S
FOLKROLL 

Forme carrée ou rectangle. 
Fabrication européenne.

12€90
le tampon

M O U L E À C H O C O L AT
SILIKOMART 

Polycarbonate rigide.
Se nettoie au lave-vaisselle. 
Fabrication italienne.

19€90

S PAT U L E T H E R M O M È T R E
CHEFS&CO

3 ustensiles en 1 : cuillère, spatule et thermomètre. 
Pile incluse.

16€90

E M P O R T E - P I È C E S
SCR APCOOKING

Acier inoxydable. Existe en 
différentes tailles et formes.

11€50  
le lot de 18

 33€90 
L E M O U L E  

S E M I - F R E D D O

       SILIKOMART       

Polycarbonate
et silicone.
Fabrication italienne. 

TA P I S S I L I C O N E
LÉKUÉ

Fibre de verre et silicone. Résiste jusqu'à 200°C.

17€90  le 40 x 30 cm

62€90  
L E M O U L I N À C A F É

L O R E N Z O

               GEFU               

Meule en céramique, 
11 degrés de mouture 
réglable. Récipient 
gradué. Manivelle 
amovible.

R O U L E A U À E M P R E I N T E S
FOLKROLL

Pour décorer les biscuits  
avant la cuisson.
Existe en différents décors.  
Fabrication slovène.

27€90

M O U L E À C H O C O L AT
SILIKOMART

Silicone.
Résiste de -60 à +230°C.
Fabrication italienne. 

9€90

+

E X P R E S S O L U M E R O
WMF

Possibilité de réaliser 2 cafés 
simultanés. Buse eau chaude / 
vapeur. Pression 15 bars. Réservoir 
1,4 L d’eau. Garantie 2 ans.

249€90  
dont 0,30¤ d’éco-participation

C A S S E - N O I X
DROSSELMEYER

Sa forme conique permet de casser 
facilement les coquilles sans abimer  
le fruit. Acier inoxydable. H.11 cm.  
Fabrication suédoise. 

44€90

P L A Q U E À D R E S S E R
L. TELLIER

Acier inoxydable, grille amovible. Fabrication japonaise.

29€90  la 21,5 x 15 cm

+ +

K I T B I S C U I T S
SCR APCOOKING

Tampon bois 5 motifs 
+ découpoir acier 
inoxydable. 6 x 6 cm.

10€50

B O U I L L O I R E À T E M P É R AT U R E
R É G L A B L E S A R A
RIVIER A & BAR

Réglage de température de 50° 
à 100°C par palier de 5°. Cont. 1 L. 
Base pivotante à 360°. 0% BPA.  
Garantie 2 ans.

79€90  
 dont 0,30¤ d’éco-participation 589€90 

dont 0,30¤ d’éco-participation  
L E R O B O T C A F É 

A U T O M AT I Q U E N I C R 5 5 0

            NIVONA            

3 niveaux d’intensité 
du café, fonction 
Spumatore pour réaliser 
des mousses de lait 
onctueuses, broyeur 
silencieux. Réservoir à 
grains 250 g, réservoir 
à eau 2 L. Écran digital. 
Garantie 2 ans.
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1

2

1 S O M M E L I E R S O F T M A C H I N E

Design unique illustrant la fonction mécanique.
Coupe-capsule intégré. Acier et polycarbonate. 

36€

 
T I R E - B O U C H O N M O N S I E U R C H I C

Forme diapason pour optimiser les efforts de traction.
Système de vis sans fin. Polycarbonate.

21€

2

B O U C H O N À C H A M PA G N E

S’adapte à tous types de goulot 
de bouteilles de vin effervescent. 
Système de verrouillage sécurisé.

24€90

   COLLECTION OPEN U P    
   CHEF & SOMMELIER   

En Krysta® : grande résistance
et transparence. 
La forme du verre procure
un développement
exceptionnel
des arômes
des vins jeunes.

S E A U É Q U I L I B R E U R T H E R M I Q U E
PEUGEOT

Ce seau à glacettes permet de rafraîchir votre bouteille 
de vin ou de champagne en quelques minutes et de la 
maintenir au frais plusieurs heures. Pratique, la bouteille 
n’est pas mouillée et l’étiquette reste intacte.

54€90

79€90 
L A C A R A F E  
VA R I AT I O N

           PEUGEOT           

Verre soufflé bouche.
Bouchon aérateur. 
Cont. 75 cl.

P O M P E À V I N
LE CREUSET

Vide l’air contenu
dans la bouteille pour 
conserver le vin plusieurs 
jours après ouverture.
Vendue avec 3 bouchons.

52€

U N I V E R S A L TA S T I N G 4 0 C L

59€40 
 les 2 boîtes de 6

F L Û T E 2 0 C L

59€40 
 les 2 boîtes de 6

C O F F R E T M AT H U S
PEUGEOT

Tire-bouchon bi-lame
pour déboucher
les bouteilles sans 
percer le bouchon
en liège.

32€90

Système de levier 
vertical. Métal chromé 
et bois massif. Vendu 
en coffret avec une vis 
de rechange.

 130€
 

L E T I R E - B O U C H O N
O E N O M O T I O N

  L’ATELIER DU VIN  

M A N C H O N R A F R A Î C H I S S E U R
LE CREUSET

Maintient à bonne température 
ou rafraîchit. S’adapte à toutes 
les formes de bouteilles de 75 cl.

28€

29€90 
L E B R O Y E U R 

À G L A C E

                     GEFU                     

Permet de réaliser 
de la glace pilée et 
des copeaux de fruits 
congelés. Cont. 700 ml. 

C O F F R E T C O C K TA I L
POINT V IRGULE

Comprend un shaker 0,7 L, 
un doseur double 2/4 cl, une 
cuillère et un pilon en bois.

39€90

   COLLECTION LINE    
   PEUGEOT   

1 BOÎTE ACHETÉE

= 1 BOÎTE
OFFERTE

T I R E - B O U C H O N

Rechargeable, 100% automatique. 
Vendu avec un coupe-capsule. 
Garantie 5 ans.

119€90 
dont 0,11¤ d’éco-participation

A É R AT E U R D E V I N
VINTURI

Permet d’accélérer le principe
d’aération du vin en servant et
oxygénant le vin en même 
temps. Vendu avec son socle 
anti-goutte.

39€90

T I R E - B O U C H O N À L E V I E R
ARCOS

Double levier. Ouverture facile.
Extrémités striées antidérapantes. 
Alliage de zinc. Garantie 10 ans. 

24€90

G L A Ç O N G R A N I T

Ne fond pas et n’altère pas le goût 
de votre boisson. Vendu par 6. 

12€90

C O F F R E T D É G U S TAT I O N W H I S K Y
PEUGEOT

Forme originale pour sublimer 
Whisky, Cognac, Rhum…
Les courbes libèrent les arômes et 
le dôme dompte le feu de l’alcool. 
Socle rafraîchissant. Cont. 30 cl. 
Vendu en coffret de 2.

69€90
T I R E - B O U C H O N P O P - B U L L E
LE CREUSET

Glisser le tire-bouchon sur le goulot 
puis tourner la bouteille pour l’ouvrir.
Garantie 5 ans. 

23€

  36 € 90  

P R O TA S T I N G 3 2 C L

47€90 
les 2 boîtes de 6

R O U N D 3 7 C L

59€40 
les 2 boîtes de 6
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COMPTOIRSCULINAIRES.COM

  649 €   

 549€
 

L A T R A N C H E U S E
H O M E L I N E 2 0 0 +

            BERKEL            

REMISE 
100¤

Lame en acier chromé 
pour une coupe parfaite 
en réduisant les déchets et 
garantissant des tranches 
uniformes. Moteur silencieux. 
20 épaisseurs de coupe 
réglables, diamètre utile
14 cm. Extracteur de lame 
inclus. Garantie 2 ans.

01 BELLEY - ETS PREMILLIEU 
ZI de Coron - La Rivoire - Tél : 04 79 81 02 74

31 TOULOUSE - HABIAGUE 
44, rue d’Alsace Lorraine- Tél : 05 61 21 56 61

34 montpellier - emprin 
29-31, rue Saint Guilhem - Tél : 04 67 60 69 71

38 grenoble - arts ménagers center 
12, rue de Bonne - Tél : 04 76 46 39 33

60 chantilly - harmonie 
140, rue du Connétable - Tél : 03 44 57 42 50

64 pau - gallazzini - arts de la table 
27, rue Maréchal Joffre - Tél : 05 59 27 98 72

65 TARBES - DUCRU 
14, rue Maréchal Foch - Tél : 05 62 44 06 10

68 rixheim - gameca 
47, rue de L’Ile Napoléon - Tél : 03 89 44 45 33

71 mâcon - LA CUISINE DE sève     
51 rue Philibert Laguiche - Tél : 03 85 39 23 34 

76 le havre - vautier ménager     
68, rue Maréchal Joffre - Tél : 02 35 42 47 19

83 HYERES - LA DROGUERIE ANNEXE     
7, rue Pierre Moulis - Tél : 04 83 16 93 44 

83 sanary sur mer - maison roland     
7, rue Gabriel Péri - Tél : 04 94 74 16 59


